

2022 – Год культурного наследия народов России



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
WWW.SOROKINO72.RU

31



Знамя
труда

№ 33 (9838)

Суббота, 23 апреля 2022 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 13 руб. 67 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

27 АПРЕЛЯ 2022 года в 16:00 в помещении администрации района состоится собрание граждан Сорокинского сельского поселения по вопросу отчёта органов местного самоуправления за 2021 год.

• Владимир Сергеев,
настоятель храма,
священник

В воскресенье, 24 апреля, православные христиане в России отмечают Пасху. Для многих это один из главных и светлых праздников, который установлен в память о воскресении Иисуса Христа и победы жизни над смертью.

В этом году она пройдёт без массовых ограничений, однако в некоторых регионах, где сохраняется масочный режим, останутся правила при посещении православных богослужений...

Совершив многотрудный путь Святой Четыредесятницы, мы достигли великих пасхальных дней. Во время Великого поста каждый из нас в меру своих сил стремился очищать душу молитвой и добродетелями, чтобы подобающим образом приуготовиться к встрече с Воскресшим Господом. И бесценной наградой нам звучат слова ангелов, обращённые к жёнам-мироносицам, пришедшим к опустевшему Гробу Господню: «Что вы ищете живого между мертвыми? Его нет здесь: Он воскрес!»

«Воскресения день, просветимся, людие!» – воспевает мы на пасхальной заутрене. Эти слова призваны затронуть каждого человека – всякого возраста, положения, звания и состояния, даже равнодушного к вере или неверующего. Празднуя победу Христа над смертью, Святая Церковь призывает всех без исключения оставить суетные пожелания, мысленно обратиться к жизни своей души, ощутить жажду встречи с Богом и воспринять глубиной своего естества исполненные любви слова Господа нашего: «Придите ко Мне все труждающиеся и обремененные, и Я успокою вас; возьмите иго Мое на себя и научитесь от Меня, ибо Я кроток и смирен сердцем, и найдете покой душам вашим».

Вера в Воскресение

Праздники

Встретим Пасху добрыми делами и чистыми помыслами



Самый главный праздник Православной Церкви ждут и взрослые, и дети

Спасителя угашает пламя житейских волнений и позволяет возвыситься над мирской суетой, помогает отвергать соблазны греха и преодолевать различные страхи. В ответ на Божественную любовь мы призваны являть «любовь от чистого сердца, доброй совести и лицемерной веры». В ответ на Его милосердие – оказывать милость окружающим нас людям. В ответ на Его попечение

– заботиться об устройстве общественной жизни в согласии с высокими евангельскими идеалами.

Сегодня мы все являемся свидетелями достаточно сложного исторического периода для нашего народа и нашей страны. В эти трудные дни многие испытывают смущение и тревогу. Но Христос Спаситель обращается ныне к каждому из нас: «Не бойся, только веруй!» Не будем допу-

скасть мысли, что Господь оставил, забыл нас. Какие бы скорби ни посетили нас, будем помнить, что Господь с нами! Он с теми, кто с верой и надеждой прибегает к Нему за помощью. Призываю всех вас к усердной молитве, к жизни по заповедям Христовым.

Да пребудет со всеми вами милость и благословение воскресшего Христа Спасителя!

В этом году в день

празднования Пасхи: 24 апреля мы приглашаем в 12:00 детей и их родителей на совместное праздничное мероприятие, где пройдёт не только пасхальная викторина с раздачей подарков, но и тематическая беседа о воспитании детей в современной общине.

Дорогие братья и сестры! Сердечно всех вас поздравляю с праздником Воскресения Христова!

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

Юбилей

"Тридцать пять лет поём для вас!"

12 апреля хор ветеранов «Родничок» районного Дома культуры отметил свой творческий юбилей

• Оксана Барсукова

Он уже давно стал душой сельской глубинки, истоком русской культуры, символом патриотизма.

Для любого творческого коллектива возраст в 35 лет свидетельствует не только о его зрелости, признании у поклонников, но и о его состоятельности. Если же говорить о коллективе, средний возраст участников которого уже перевалил за 70 лет, то это воодушевлённые музыкой и, если хотите, живущие благодаря ей люди.

Несколько раз в неделю, отложив все домашние дела, невзирая на порой ухудшающееся самочувствие, спешат участники "Родничка" на репетиции. Для них коллектив — это вторая жизнь. Каждый концерт — событие, перед которым они буквально молодеют и преображаются. Ещё немного — и они вновь будут на сцене, ещё немного — и вновь заиграет гармонь аккомпаниатора Павла Назаркина, вновь польётся песня и вновь взорвутся аплодисментами зрители. А потом снова репетиции, и они обязательно состоятся, ведь без песни хористки просто не могут...

Репертуар хора богат и разнообразен. Это более трёхсот музыкальных произведений: русские народные песни, частушки, песни патриотического содержания, романсы и песни советских композиторов и местных поэтов. Помнят сорокинцы и концертные программы, организованные этим самодеятельным коллективом, в которых, помимо песен, были стихи, мини-спектакли. Традиционными были такие мероприятия, как вечера встречи трёх поколений в день Советской Армии, чествование матерей-героинь района, вечера чествования вдов фронтовиков, погибших на войне, и другие.

Одной из главных задач артистов во все времена было и остаётся нравственно-патриотическое воспитание молодёжи. В качестве инструментов в достижении цели не только песня. В ход идут творческие встречи и вечера, на которых проводятся беседы, читаются стихи...

Клуб «Ветеран», который впоследствии был переименован в "Родничок", был создан по инициативе дирекции районного Дома культуры и райсобеса. Основателем и первым его руководителем был Илья Львович Клейн. Будучи незаурядной личностью с мощными организаторскими



Жизненной энергии участниц "Родничка" можно только позавидовать

ми способностями, он собрал вокруг себя людей, любящих творчество. Илья Львович мечтал, что его детище проживёт долгую жизнь. Свершилось! За 35-летнее существование "Родничок" участвовал во всероссийских, областных, районных конкурсах, за что имеет огромное количество наград всех степеней. Знают и любят наших артистов далеко за пределами района.

Значимый вклад в развитие коллектива внесла Мария Михайловна Комарова. Общественная работа была постоянной спутницей её жизни со школы — активная комсомолка, внештатный инструктор РК ВЛКСМ, секретарь комсомольской организации Сорокинской МТС и отдела культуры. Её душа с ранней юности тянулась к культуре. Ещё девочкой, в годы войны в д. Лебяжье она предпринимала попытки создать коллектив художественной самодеятельности. Ставили номера на дому, а затем уже выходили с ними на клубную сцену. Талантливую девушку заметили и пригласили в районный Дом культуры — в драмкружок. И завертелось... Позже появился ветеранский коллектив. Мария Михайловна в течение 30 лет руководила его концертной деятельностью, многое

делала для патриотического воспитания молодёжи и сохранения культурного наследия. Каждый праздник ею был с любовью продуман и хорошо организован. Эта хрупкая, неутомимая женщина на протяжении всей своей жизни зажигала людей, а жизненную энергию и оптимизм черпала из своего бездонного беспокойного сердца...

Сегодня ветеранский хор — это уникальный коллектив. Ветераны труда, труженики тыла и дети войны — все они объединены общей целью, общими задачами, а самое главное, в душе каждого теплится творческий огонёк.

— Я всегда восхищался "Родничком", — говорит руководитель Геннадий Прибылов. — Будучи молодым начинающим артистом, я всегда с особым чувством смотрел на их выступления, проникался ими до глубины души. Их мощный репертуар никого не мог оставить равнодушным. А ведь они готовили целые программы для выступления! Это не одна-две песни, спетые под фонограмму, это цельная глубокая композиция из ряда номеров, чётко связанная по смыслу. Всегда участниками "Родничка" были талантливейшие люди — это Виктор Фёдорович Фадеев, Виктор Иванович Вахрушев, Анна Сергеевна Кочетова и многие, многие другие. О каждом можно рассказывать бесконечно долго... К большому сожалению, многие из "Родничка" ушли из жизни, а кто-то по состоянию здоровья уже не может выступать. Хочу пожелать моим подопечным крепкого здоровья и долголетия и напомнить им, что всё, что они делают, — благое и очень нужное дело!

Мне очень приятно работать с этими людьми. Они знают, чего хотят, они умеют трудиться на результат, на полную катушку и, несмотря на свой возраст, дадут фору многим молодым.

За время существования у участников хора сложились дружеские от-

ношения с общественными организациями и коллективами из других районов. Сорокинский "Родничок" знают, почитают их творчество далеко за пределами нашего муниципалитета.

На торжестве к хористкам с поздравлениями обратились глава Сорокинского муниципального района Александр Агеев, начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта Людмила Миллер, начальник отдела образования Наталья Голендухина, председатель Сорокинской районной общественной организации ветеранов войны и труда Мария Поздеева, директор центра культуры и досуга Ольга Фоменкова, Надежда Гугель. Каждый из них выразил глубокое уважение и сердечную благодарность за многолетний труд, пожелал неиссякаемого оптимизма, процветания и новых творческих достижений, конечно же, крепкого здоровья.

А праздничные номера в исполнении артистов — вокальных групп «Визит», «Авантаж», солистки Елены Водкиной, которые перемежались с выступлениями "Родничка", стали прекрасным подарком абсолютным для всех, кто пришёл разделить с ветеранами их радостное событие.



Поздравления

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

День местного самоуправления – праздничная дата, объединяющая не только глав, депутатов и сотрудников органов муниципальной власти, но и всех неравнодушных граждан, которые активно участвуют в жизни и преобразении своих городов и посёлков, сёл и деревень.

Велика роль местного самоуправления в выстраивании диалога с людьми, вовлечении их в обсуждение концепций всех значимых инициатив, получении обратной связи и предложений от земляков. Именно с учётом мнений и откликов граждан должны в дальнейшем приниматься управленческие решения, формироваться программы развития каждого населённого пункта. В Тюменской области немало таких примеров и конкретных реализованных проектов. И эта положительная практика будет продолжена в будущем.

Желаю органам местного самоуправления в плодотворном сотрудничестве и конструктивном взаимодействии с населением территорий успешно решать все насущные проблемы на благо муниципалитетов и их жителей.

Губернатор Тюменской области Александр Моор

УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ, МУНИЦИПАЛЬНЫЕ СЛУЖАЩИЕ,
ВETERАНЫ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ И ВСЕ РАБОТНИКИ
ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Хочу выразить вам признательность за профессионализм, преданность делу, ответственность и самоотдачу. Спасибо вам, коллеги, за стремление сделать родной район лучше и краше.

Желаю профессиональных успехов в благородном деле служения народу!

Глава района Александр Агеев

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю всех православных христиан со Светлой Пасхой!

Этот праздник всегда наполнен особенной энергией, милосердием и созданием, верой и надеждой. Он воплощает в себе незыблемые нравственные ценности, укрепляет многовековые традиции и побуждает каждого из нас на проявление заботы и внимания к окружающим, родным и близким. Именно эти самые простые человеческие качества особо востребованы в современном мире.

Пусть Светлое Христово Воскресение принесёт радость и счастье, добрые чувства и чистые помыслы! Здоровья вам, душевного тепла и благополучия!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

Объявления

СНИМЕМ помещение под магазин (150 – 200 м²). Тел. 89324874755. (1-3)

ПЕРЕДВИЖНОЙ зоопарк. Для вас медведи, обезьяны, волки, рыси и др. Для детей – батут и карусель. Работаем на территории спорткомплекса "Сибирь" с 21 апреля по 11 мая с 10:00 до 20:00.

ПРОДАЮТСЯ пиломатериал и срубы. Тел. 89220441797, 89526856348. (1-20)

ПРОДАМ благоустроенный дом (64,8 м²) в с. Б. Сорокино. Газовое отопление (котёл), водопровод. Есть летняя кухня, баня, гараж и все хозяйственные постройки. Тел. 89044738438.

ЗАКУПАЕМ телят, КРС. Тел. 89088688830. (9-10)

27 АПРЕЛЯ с 10:30 до 11:00
На парковке возле РОВД
РАСПРОДАЖА

• КУРЫ-НЕСУШКИ БЕЛЫЕ (6, 8, 12 мес.) - 300, 250, 180 р.
• КУРЫ-МОЛОДКИ КРАСНЫЕ И БЕЛЫЕ (4 мес.) - 450 р.
Звоните заранее
Тел.: 8-913-676-80-60, 8-908-807-30-91

27 АПРЕЛЯ и каждую среду с 9:00 до 11:00 возле РОВД продажа бройлеров, гусят, утят, индоутят, мулардов, кур-молодок (разных пород), кормов (пр-во Богданович). Тел. 89048891621 (ЛПХ Уразовых).

ТРЕБУЕТСЯ бухгалтер в ООО "Сорокинские сыры". Тел. 89028121253. (2-2)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. Разведка. Опыт – более 12 лет. Тел. 89044635278. (4-14)

БУРЕНИЕ скважин. Насос, гарантия, рассрочка. Тел. 89827822597. (2-9)

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов, микроволновок, настенных газовых котлов. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (4-5)

МОНТАЖ кровли, сайдинга, заборов; перекрываем крыши. Качественно, недорого. Тел. 89609160008.

ПРОДАЁМ профлист, металлочерепицу, сайдинг, металлоштукатурку, проф. трубу. Дёшево! Доставка. Тел. 89609160008.

Внимание! В регионе установлен пожароопасный период

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

В целях обеспечения пожарной безопасности и усиления охраны лесов от пожаров с 12 апреля в Тюменской области установлен пожароопасный сезон.

Из-за неблагоприятных климатических условий (сухая, жаркая, ветреная погода) с целью защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций с 15 апреля в регионе введён особый противопожарный режим, в рамках которого с 16 апреля по 5 мая действует запрет на посещение лесов.

Единая государственная система предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в Тюменской области переведена в режим повышенной готовности.

Снизить усилившийся риск и держать ситуацию под контролем призваны все силы лесной службы региона. На охрану лесов ежедневно выходит огромное количество людей.

В круглосуточном режиме региональной диспетчерской службой лесного хозяйства Тюменской области ведётся мониторинг. Сюда стекается вся информация, полученная с помощью установленных в лесах видеокамер, наземных и авиационных патрулей, неравнодушных и бдительных граждан.

Лесопожарные формирования прилагают огромные усилия для своевременного обнаружения и ликвидации лесных пожаров.

На период пожароопасного сезона департаментом лесного комплекса Тюменской области усилен государственный пожарный надзор в лесах.

Однако в сложившихся погодных условиях без широкой общественной поддержки не обойтись.

При отсутствии ответственности у населения установившаяся тёплая и ветреная погода, несмотря на все усилия лесников, может привести к возникновению новых пожаров и, как следствие,

к увеличению повреждённых лесов.

В 2021 году количество лесных пожаров по сравнению с 2020 годом увеличилось в 3 раза, площадь, пройденная огнём, увеличилась в 124 раза.

В этом году также складывается непростая ситуация с природными пожарами. Большинство лесных пожаров возникает из-за нарушения жителями области правил пожарной безопасности в лесах и на прилегающих к ним территориях.

В 9 случаях из 10 виновник пожара – человек. Случайно обронённый окурок, незатушенный костёр, неконтролируемый отжиг сухой травы в считанные секунды уничтожают то, что создавалось природой много лет.

Департамент лесного комплекса Тюменской области призывает жителей региона соблюдать правила пожарной безопасности и соблюдать вводимые ограничения.

Виновные в нарушении требований правил пожарной безопасности в лесах несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации. Поджигатели несут не только административную, но и уголовную ответственность.

В статью 261 Уголовного кодекса РФ внесены изменения, согласно которым уголовная ответственность за уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнём наступит при ущербе от 10 тысяч рублей. В этом случае нарушителю могут выписать штраф: от 300 до 500 тысяч рублей или лишить свободы на срок до четырёх лет.

Если же нарушение правил пожарной безопасности повлекло возникновение лесного пожара, но признаков уголовного преступления нет, наступит административная ответственность. В соответствии со статьёй 8.32. Кодекса РФ об административных правонарушениях граждан предусмотрен штраф в размере 5 тысяч рублей, для должностных лиц

– 50 тысяч, для юридических лиц – от 500 тысяч до 1 миллиона рублей.

В рамках особого противопожарного режима действуют:

- запрет на посещение гражданами лесов;
- запрет на разведение костров, сжигание сухой травы, мусора;
- запрет на приготовление пищи на открытом огне, углях;
- запрет организациям на проведение пожароопасных работ;
- запрет на использование пиротехнических изделий.

Дисциплинированность, сознательное поведение и строгое соблюдение несложных правил пожарной безопасности будет гарантией сохранения лесов от пожаров. Это в интересах каждого из нас!

Если Вы заметили начинающийся пожар в лесу, **НЕМЕДЛЕННО** сообщите об этом по телефону 8-800-100-94-00 или по короткому номеру 112.

Главная задача – не дать пожару набрать силу и распространиться.

Существует мобильное приложение «Берегите Лес», которое позволяет быстро и просто позвонить в Федеральную диспетчерскую службу лесного хозяйства и сообщить о любом происшествии в лесах нашей страны. Также при помощи «Берегите Лес» можно отправить сообщение на выбранную тему, прикрепив к нему фотографию и указав координаты места происшествия или своего местонахождения. В приложении доступны новости Федерального агентства лесного хозяйства, ФБУ «Авиалесоохрана», департамента лесного комплекса Тюменской области.

Скачать мобильное приложение «Берегите Лес» можно в магазине приложений, предназначенном для Вашего устройства.

Лесничий Сорокинского лесничества ГКУ ТО «Тюменьлес» Е.В.Ермолаев

ПАМЯТНИКИ из мрамора, гранита, гранитной и мраморной крошки – от 7500 руб. Оградки, реставрация надгробий. Доставка, установка. Тел. 2-27-40, 89504838350. (2-2)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
☎ 89136020449. (4-5)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Установка люстры, гардины бесплатно.
Т. 89514257549.

ОКНА ДВЕРИ
МОНТАЖ ОТДЕЛКА УТЕПЛЕНИЕ
РЕМОНТ ОКОН, ДВЕРЕЙ,
МОСКИТНЫХ СЕТОК И Т.Д. И Т.П.
КАЧЕСТВЕННЫЙ МОНТАЖ.
ГАРАНТИЯ, СКИДКИ, АКЦИИ,
КРЕДИТ.
РАССРОЧКА БЕЗ БАНКА
ЗАМЕНА СТЕКЛОПАКЕТОВ, ФУРНИТУРЫ.
Балконы лоджии
Высокое качество по разумной цене
8-992-303-55-56 ; 8-345-515-62-63
г. Ишим. Ул. Республики 97. База "Монолит"

РАССРОЧКА! 8-932-482-89-89

ЖБИ КОЛЬЦА
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, СКВАЖИНЫ,
ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД, ПОД КЛЮЧ
НИЗКИЕ ЦЕНЫ! 8-919-943-03-02

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС
в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 39
GAZ ОПТИКА.
Работаем ежедневно.
ЖДЕМ ВАС!
г. Ишим, ул. К. Маркса, 39,
тел. 8(34551) 7-48-98.



ТАКСИ «с. Б. Сорокино – Тюмень – с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8(34557) 2-59-32, 89504936086. (4-5)

РЕМОНТ стиральных и посудомоечных машин, кухонной техники, пылесосов. Гарантия. Тел. 89322528999. (3-4)

ФАСАДЫ И КРОВЛИ
ул. БРИГАДНАЯ 167 | ул. П.ОСИПЕНКО 35/1 | ул. 2-СЕВЕРНАЯ 67/3
+7(34551)7-99-89

ТЕПЛИЦЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

- КАРКАС ИЗ СТАЛЬНОЙ ПРОФИЛИРОВАННОЙ ТРУБЫ
- ЦЕЛЬНОГНУТЫЕ ДУГИ И СВАРНЫЕ ТОРЦЫ
- ОДНА ДВЕРЬ И ДВЕ БОЛЬШИХ ФОРТОЧКИ
- ЛЕГКОСТЬ ПРИ МОНТАЖЕ
- СОЕДИНЕНИЕ «ТРУБА В ТРУБЕ»
- КРЕПЕЖ ДЛЯ СБОРКИ В КОМПЛЕКТЕ

БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ - ПРИ ПОКУПКЕ от 100 000р.

- МЕТАЛЛО-ПЕРЕГИЦА
- ПРОФНАСТИЛ
- ОНДУЛИНГ
- САЙДИНГ
- ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
- МЕТАЛЛОПРОКАТ
- УТЕПЛИТЕЛИ
- МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК
- СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
- ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
- ПЛАСТМАССОВЫЕ/ВАКЕРЫ/ОСВ
- ПЛАСТМАССОВЫЕ ПРОДУКЦИЯ
- СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ
- РУЧНОЙ И ЭЛЕКТРО ИНСТРУМЕНТ

fasady-krovlya72.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам
скидка 25 %. (4-5)
Т. 89139886937.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб. м. кв.
Т. 89006751222. (4-5)

Знамя Труда
Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:

627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист.
Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10:00, фактически – в 10:00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Редактор газеты О.Г. БАРСУКОВА
Тел. 2-19-56. (6+)

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1021. Заказ №33.